XP. BPOJUVIEP  TI'. BPOJVIEP — 3. TABEJIbCOH — II. ITAPTC —
H. YHbT — 3. 9TBEPK

TETPAAD 10 MATEMATUKE N2

AJi 11 KJNACCA HAYAJIbBHOM HIKOJIbI.

Ta6anua ymuomenns: na 10, 5, 2, 4

HanmenoBaHue mKoAbt

Uma u pamurus yueHnka

K./U.,,KOOLI-KOOPERATIIV" TALLINNAS 1935
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MepeBox ¢ scToHckoro . Cenepeun.

COJEPXKXAHHUE TETPAJIEM.

Yucna 10 COTHH.

CiioxeHue U BbIYHTAHHUE B Npejenax COTHH.
CioxeHue ¥ BblYMTaHHE B npejenax COTHH.
Ta6anua ymHoxenusi: Ha 10, 5, 2, 4.

Ta6auuma ymHOXeHHus: Ha 8, 3, 6.

Tab6auua ymHoxeHusi: Ha 9, 7.

VMHOXeHHe U jeseHMe IBY3HAUHbIX YHCe.
VMHOXKeHHe M JejeHHe IBY3HAuHbIX 4YMCe.
[MosTOpeHnue.

JeficTBUSl Haj KPyr/blMH COTHAMH B npelenax

Eesti Uhistrlikikoda, Tallinnas 1935



Hauato

Jdecatku U nsaTKM.

1. Kaccupiua cocuuTbIBa€T MOHEThI MO IECATh M MATh CENTOB:
10, 20, 100 cHT.
5, 10, 50 cHT.
2. B ruesze Kaccobl IJ1s1 MOHET [0 JeCATb CENTOB MMEETCS:

2, 4, 8, 1, 3, 6, 5, 10, 9 MoHer.

7017 | eemrmeenems | mnmemediesna eseomieasad | eeseaseesee  esesemeaetesern  oeessemeneems  sesesscsssscranes | <mneecacas CenToB.

3. B ruesnae xaccol 1JIs1 MOHET IO NATb CENTOB MMEETCs:
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 moner.

) 78117 CeNnToB.

4. B Kacce ecTb elie KpeIMTHbIE OWIEeTHI N0 AeCSATh M NMSTh KPOH.
KpeauTok no aecsitb KPOH MMEeTCA:

10, 9, 5, 6, 1, 2, 4, 8, 3

WM Kp.

KpeanTok no natb KPOH MMeeTcs:
10, 9, 8, 1, 6, 5, 4, 3, 2

WIN: - - Kp.

4
FAKIL ULiKGOL)
RAANTATUROG!
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9. [Ipu cuere KaccHpla CKJIAALBACT MOHETbI B CTOJOMKH, B KaxAblii CTOJOUK
no 10 moner. B crtonduke

U3 moHeT mo 10 cenTtoB

oyaet

B cT0/0HKE M3 MOHET IO

5 ceHTOB OyneT

B nepBoM cT0/I0MKe GoJbllle, 4eM BO BTOpom, Ha 100 50 = ... CEHTOB.
B nepBom cT0J0MKe OoJblle, YeM BO BTOpom, B 100 :50 — ... pasa.
6. KpenuTHble OMIETbI OHA CKJajbiBaja B naykd mo 100 xp.
_ - Kpeautoxk mno pecstb
—E———— | KPOH B Mauke ... ,
i
no nAtb Kpon — 20.
5 B kaxoit nauke 60.sb-
UROONY 5
me aexer?
| |
1
- | (
PRGN sy
7. B kacce 5 MOHET Nno 1ecsiTb CEHTOB U 6 MO NATb CEHTOB, BCETO .. .. ...

» 3 4 KPEIUTKH NO JeCATb KPOH M 9 MO NSATb KPOH, BCETO



10.

1].

12.
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AHpapioma nonpocu B Kacce pasMeHsiTb €My HA MOHEeTbI MO 10 CEHTOB:
20, 40, 30, 50, 80, 60, 70, 90, 100 cenrtos, 1 Kp.

OH noayunn; MOHET.

Eciu pa3mensiTb Ha MOHeTbI MO 10 CEHTOB:
10 moner no 2 cenra, 30 no cenry, 10 mo 5 cHT.,

TO NOJYYHUTCA: MOHET.

Kaccupy HyKHbI MOHETHI 10 5 ceHTOB. OH pasmeHsI:

10, 20, 30, 40, 50 cut., 1 Kp., ABE MOHETbl MO 20 CHT.

Tonyuna: MOHeT.

Eciu pasmeHATb HA MOHETBbI 10 5 CEHTOB:
10 moneT no 2 CHT., 35 MO CeHTy, 4 MO JeCATb CHT.,

TO NOJYYHUTCA: MOHET.

Y otua 6bLI0 5 KPEIHTOK MO JAeCATh KpPOH. OH KyNWa 5 KHHMr MO 5 KPOH

Kamjaasg. CKOJIbKO KPOH y Hero oCctaaocb?



3a oaHy KpeAUTKY B 50 KPOH MOXXHO NOJY4YUTH 110 10 KpoH .. KpeIuTOK.

y ABE€ KpeIuTkd mo 50 ,, ” ” w 10, ”
sy UE€TbIpE 9’ ” 20 ” 99 10 9y e 2]
Eciu 5 onuHaKOBbIX KHUT CTOST 30 Kp., TO 1 KHura ctout 30 :5 = .. Kp.
5 0IMHAKOBBIX MeMKOB MYKH BeCAT 40 kg, OIMH MelIOK BECHT ... kg.
Ecnu 10 kopoB 1aoT B aeHb 90 1 Mo/I0OKa, TO OJHA B CPEIHEM JA€T ... L

10 dyenoBeK BbIpbLIM KaHaBy, AMHHO B 50 m. Ha nomo Kamaoro M3 Hux

IPUILIOCH

5 m matepuu crouty 40 kp. 1 m cToun

Kpectbsinun B 10 4yacos npoexan 50 km. B 1 yac oH mpoe3wan ...

JlenTa 1JMHOW B MeTp Obiia paspe3eHa Ha 10 OXMHAKOBBIX KyCkoB. JlauHa

KamI0ro Kycka
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21. XyTopsiHMH KyNHJ € SiPMAapKH KOPOBY 3a 65 Kp. M 5 MOPOCAT 10 5 Kp. 3a
mTyKy. OH pacmiaTuics KpeIUTKamMu mo aecsitb KpoH. CKOJIbKUMHU?

29. MaTtb Kynuja Ha pbiHKe 60 KomuyymieK II0 5 CHT. 3a AecsSTOK. CKOJIbKO OHa
oJy4yHsa caa4m ¢ 1 KpoHbl?

23. Martp Kynuia Ha pbiHke 100 orypnoB 1mo 5 CHT. 3a aecAToK. CKOJbKO OHa
3aniaTtuia?
24. Kypuna o6b14H0 Kaazet 5 sun B Heaemo. CoOpaHHble B Te4eHHe IBYX Helelb

oT 4-X Kyp siiiia, X03sHKa OTHeCJa Ha PbIHOK U mpojana mo 25 CeHTOB 3a
JTECATOK MWIH ................ CHT. 3a napy. CMOXeT JIM OHAa KYNUTb ce0e Ha BbIpy4eH-
Hbl€ J€HbI'H TOJOBHOH IIATOK, KOTOPbIH CTOMT KPOHY?



Y 4-x, y 6-TH, y 5-TH, Yy 8-MH Ye/OBeK Ha pyKax:

? naJbleB.

26. Ha 5-tu, 8-mm, 7-mm, 10-TH, 9-TH pyKax

\ ; naJbleB.

30, 40, 80, 100, 70, 60, 90 naablieB HaA HOrax

y 4eJI0BeK,
30, 40, 20, 25, 35, 45, 50 najabueB
3 OO Horax.

Y 8-mu MaibyuMkOB Bcero 81 majen Ha pykax U 79 Ha Horax. Kak 3To BO3-
MOXKHO?

Y 3emiiemepa aBe U3MEpPUTE/bHbiE JIEHTbI: OAHA AJHHOIO B 10 mMeTpoB, apy-
rast B 2 pasa Kopoye, TO-eCTb: ..., H3mepssa nepBoi MMPHHY CEHOKOca

H BTOPO# IJMHY IPSIAKH, OH HATSACHUBA

HepBy10: 7, 5, 8, 6 , 5 pas,
BTOPYIO: 7, 5, 8, 10, 9 pas.
Ilupuna ceHoOKoca: m,
JnuHa rpsiaku: e m.
JJMHa 3eMeJbHOro y4yacTka: 30, 45, 40, 60, 80 m.
Jledty B 10 m MOMKHO YJIOMHMTb: . .. . e pas.

JIeHTY B 5 m MOMHO YJIOXHMTb: .. . e - pas,



2-10 = 10- 2= 101 wi. = 10 dm
5 10 = 4-10 = 10-1 em =

3-10 = 7-10 = 101 mm —

6-10 = 10-10 = 10-1 mm =

8:10 = 9-10 = 10-3 em —

70 :10 10:10 = 20 m :10
100 : 10 60 : 10 = 30 dm :10
80:10 90 :10 = 50 cm :10 -
50 :10 70:10 = 40 mm: 10 =
20 :10 30:10 = 100 m :10 =
5 10+ 6 8-10— 5 3-5+3 10
710 + 17 9-10—18 2:- 8+5-10
3:-10+ 25 10-10— 36 6- 3+4-10
6-10 + 32 6-10—45 8:-10—3- 6
4-10 + 45 4-10—27 10-10—2- 9

17 — 9 yMHOXKY HA IeCATD,

35 —+ 16 + 39 pasaeno Ha XeCATh,

K 25-tu npu6asmo 36, u3 cymmbl BbTy 21 M OCcTaTOK pasieno Ha 10.

HNonyuy
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37. IIpumepnl, 1aHHbIE CO 3HAKOM —+ (COMEHUs), 3aNMIIY CO 3HAKOM - (yMHOMe-
HHUAA), U HA 00OPOT.

5--5= . . . . . . . 0000 25

____________________________________ =35
5+8+5+5= . . . . . . . L —
=55
5+5+5+5+5+5 . . . . .0
=175
5+5+5+5+5+5+5+5 .o S,
=95
5+5+5+5+5+5+5+5+5+5=. . .
38. Ecnu s 3na10, yt0 5 -5 = 25, TO 6 - 5 Hainy Tak:
39. Ecnu g momHio, yto 10-5=50, 10 9-5= .
40. SI Hukorpga He 3a0yny, UT0 4 5 — Ho Toraa nerko HaiiTi, 4TO
85 = Kakum o6pazom?
41. 25 9:5 20 = 5 50 = 5
4-5 5:5 40 = 5 45 = 5
8-5 10-5 35 = ... 5 15 = 5
35 75 30 = °5 10 = 5
6-5 5-1 25 = . 5 S = 1



42,

43.

44.

45.

25:5 40:5 20: 4=
20:5 50:5 20: 2=
30:5 45:5 20:10 =
15:5 5:5 100: 2=
10:5 35:5 80: 2=
4-5+ 8= 3:5+ 8=
6-5+24= 5-5+ 18 =
8:-5-+35= T5+25=

10-5 + 42 = 9:5+19 =

25+ 90 = 5 5+37=
2:10+2-5= 8- 5—3 10 = 30:
3:10+3-5= 10- 5—5 5= 40
4-10+4-5= - 5— 10= 50
5-10+5-5= 9- 5—3- 5= 20 :
6 10+6-5= 10-10—5- 5= 45 :

40: 2
40 : 10
40: 5
60: 2
80: 4

40—7-5
50—3-5
42 —5-5
53 —8-5
65—6-5

54+ 50:10
5— 80 10

:5-+100:10

5— 40:10
5+ T70:10

B pyccknx nay. mkosnax Bo II u III ki, 0 5 yPOKOB MaTeMaTHKH B HEIEJO.

B 2, 5, 7 Hemenb, B 1,

BO II knacce:

2 mecsana

Bo II u III knaccax:

YPOKOB;

YPOKOB.

B pyccknx navaibHbIX mwKojdax B I Kiaacce 1 ypokom MaTeMaTHKH GoJblue.

31ech B TeueHHe 3 Helelb
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46. Hdsas mocaan B depeBHI0O 65 kp. Ha aeHemHbli nepeBoJ OH HAaKJIena OJHY
mapky B 20 ceHTOB U OJHY B 25 CeHTOB. CKOJBKO NMOHaZOOMIOCH Obl MapOK

no 5 ceHToB?

47. IleTs1 Kynua OJHY MOYTOBYIO MApPKy B 8 CHT., OZHY B 12 CHT. ¥ ABe IO 15 CHT.

CKOJBKO MapoK MmO 5 CHT. OH CMOr Obl KYIIUTh Ha Te 1Ke JeHbI'n?

48. OTuy 40 ner. Coin MOnOMKe ero B 5 pa3. Boruncmo

49. HJouepu 3% roga. Mate crapue ee 8 10 pa3. Beuucmo




Y Bepbi:

Ona xynuaa:

Y Hee ocTajoch:

Korza Muts xynun:

TO y HEro oCtajocCh:

1,

4,

Y Mutu ObLIO AeHer: ... e e e -

21 :
36 :
47 :
63 :

78

ocTraTtoK 1

8 7 CeHTOB.

8 mnepbeB N0 XeCATb CEHTOR.

.............. CECHTOB.

45

52 :

39:

84

90 :

NnoYT. Mmapok 1o 10 cHT.,

CEHTOB.

CEHTOB.

10

10

: 10

10

,,,,,,,,,, , OCTATOK 5

Hanumuwy 5 4uces, koTOopble npu Aejenud Ha 10 XalT B OocTtaTtke 1o 3, u

5 umces, KOTOpble JAlOT B OCTAaTKe MO 5.

, OCTaTOK 4

”

”

”

”

7

9

1

2

<10 , OCTATOK 5
:10 = ” 0
:10 = »” 8
:10 = ” 3

10 = »



55.

56.

57.

58.

12

Y Manu Obuio: 41, 32, 23, 54, 40 CHT.

Ona kynuna: 8, 6, 4, 10, 8 MOYT. MapoK MO 5 CHT.
Y Hee ocTajioch:

Ilocne TOro, Kak

JKenst Kynua mo 5 CHT.: 3, 7, 5, 9, 6 NHUPOXKHBIX,
Y Hero ocCrTajocCh: 0, 1, 2, 3, 4 cemnra.

Y XKenn 6bL10: CeHTOB.
22:5— ... OCTATOK _.......... 14:5—= . , OCTATOK...........
33:5= 26:5

41:5= 37:5

30:5= 483:5

54:5= 40:5 =

Hanmiy 5 4ucen, KOTOpble NpU J€JeHHH HA 5 IAI0T B OCTATKe M0 2, H 5 4Yuce,

KOTOpbIe JAI0T B OCTAaTKe Nno 3.

, OCTaToOK 1

”

2

3
0
4

t5= , OCTaToOK 3
53 ” 1
5= 0
5= 0
5= 1



61.

62.

63.

64.

65.
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[lappbr

MaTtb Kynuia Ha pbiHKe: 5, 8, 9, 30, 50 mnap sun
Wi SIMIL,
Ona pacxonoBaJa: 6, 9, 8, 12, 25 s
OcTranocs: SIMLL.
Kpectbsinka npoaana: 8, 12, 18 20, 40 svnr

WiIn: nap, 1o 5 CHT. 3a napy.
Ona Bbipyumnia:

MaTs cnoxuia B napbl 16 4yaok u 18 HOCKOB. 9TO OymerT ... nap.
Kynneno: 10, 12, 16, 20, 18 orypuos

wm: nap, no 10 cHr. 3a napy.

3anjaa4eHo: CEHTOB.

Iapamu Mbl NOKynaem: siiiua, orypubl

Tlapa mepyaTok ctout 4 Kp. Kak p0oporo npomact kyneu oxHy nmep4aTky?



3a 4aiiHbIM CTOMOM CHAAT 8 map B3POCIbIX M 5-p0 HOAPOCTKOB. CKOJIBKO

Ayl 3TO COCTAaBUT?

locreii 6b110 35. U3 Hux 17 aym moJogexu, ocTajlbHbIe MYXbsl C XKEHAMH.

CKOJIbKO cpeiH rocreil Cynpyxeckux nap?

Y meHs B HElE/I0 YPOKOB:
3akona Boxxus1 _, POIMHOBEAEHMS .. ., MATEMATHKH __...;
B 3 Hegeau: ” ” ”
B mecsn (4 Hen.): ’ ” ”
B moJaropa mecsina (... He1.): ,, ” ”
B JBa C MOJOBHUHOIO Mecsa: ,, ” ”

B 9 Hexeb: » ” .

2 aerckux mara cocrapasior 1 m. (U3smepnb, Tak au 310!)
Usmepio maramu 1auHy Kiaacca. Iloayumnoch ... aroB WM ... m.

H3amepio maramu mupuny kaacca, Ioayunnock ... IaroB WM ... m.

Hlaramn u3mepsioT



70.

71.

72.

73.

74,

Kaccnpma CHMTa/Jd MOHETHI MO ABA CE€HTA U MO JB€ KPOHDI.

2¢,4c,

15 —

2 Kp., 4 Kp., .

B kacce nmeetcs:

10 moneT o 2 KpoHbl H 10 MO KpoHe, BCEro

8 ” »” » »”

4 ” ” ” ”

7 MOHET N0 2 ceHTa

9 ”»” » »” ”»”

»” 7 124 ” ”

» 9D 9 »» »

u 710 ceHTy, ,,

” 6 ” ” ”

3anoaHi0 nponyckd. (Bpluucaio 0003HaYeHHblE CYMMbl H NPOU3BEIEHHS. )

2+ 24+2+2

+

2 4+ 2=

2 4+24+2+2

6 -
8 .

2
2

2+2+2+2

Ecim 51 3naw, uro 5-2 =10, T0 6 -2 1 Hailiny Tak:

$1 OTIMYHO NOMHI0, uTO 10 - 2 = 20. [T03TOMY J1erKo HaX0WKy, uT0 9 - 2 =

Kakum o0pazom?

-

242 +2+2+2=




2.2 = 9 2 = 4:2 = 18 : 2 =
4 2 = 5 2= 8 :2 = 10 : 2 =
8 -2 = 10 - 2 = 16 : 2 = 20 : 2 =
3 2= -2 = 6 :2 = 14 :2 =
6 2= 2 1= 12 : 2 = 2 :2 =
Hanuum 5 napHbIX Yuces: 9TO YeTHblE YMCIA,

% 5 HenapHbIX YUCEJI: 9TO HEYeTHbIEe 4YHCJIA.
8 -2+16= 10 - 2+ 25 = 18 : 24+19 =
6 - 2-+-18 = "-2+36= 14 : 2+25 =
9. 2+22= 3. 2+56= 12 : 2+37=
4 - 2+32= Z2.-2+39= 20 : 2+ 46 =
5-2+60= 2 1+59= 16 : 2 + 58 =
10 - 2—15= 20 :2— 4= 9 .2—18: 2=

6 2— 8= 40 : 2—15 = 9 -2—18: 2=
8. 2— 9= 60 : 2—26 = 7-2—20: 5=

9 - 2—-12= 80 : 2—29 = 6 -2—40 : 10 =

5 2— 6= 100 : 2—37 = 10 - 2—25: 5=
11:2 = .. y OCTATOK wooooee e 2= , OCTaTOK 1
15:2= 22 = ,y 0
19:2= 2= ’ 1
w:2= 2= 0

16 :2 = 2=



YeTsepku.

|

Anapioma 1 TaHs NPUHAIMCL MacTepUTb
TeJewKy. ,, I 1aBHOe — 3TO KoJeca®, cka-
3aja Angpoma. ,,Mbl cienaeM ux M3 Ka-
TymeK. Y MeHsi KaKk pa3 HUMelTcs1 1Be“,

ckasana Tans, — ,,Hy, uX XBaTUT TOJbKO

Ha OJIHY TeJewKy', ckasana Anapwoma. ,,Ho s1 xouy caenatb u TeGe Tenekky,

JJISl 3TOr0 MOHAJZ00MTCA

Anpaproma caejan: 5,
st aTOro emy

NMOHaA00MJI0Ch:

__________________ KOJIeC, 3HAYUT HAAO ... KATYIIKH.“
1, 8, 9, 10  Teaemex.
KaTylek.

KOJIECHKOB.

Y Tanu ObL10: 12,

M3 HuX BbIHAET:

20, 8, 6 KaTyluek.

POBHO Ha:

KOJICCHUKOB,

TCJCHKEK.

Ky3nen ciaenan jgetom 6 Tejer. 2{ene3Hble 4aCTH TeJer OH caenal cam, a

JepeBsiHHbIC 3aKa3aj y IUIOTHHKA.

CkonbKO oOcedl caeman Ky3Hel caM H

CKOJIbKO KOJeC M JAbliue/ 3aKadan y IJIOTHUKA?

ARTU ULIKOOLI
RAAMATUKOGLE:



84.

85.

86.

87.

18

Y n1oTHHKA MMeeTCs: 16, 18, 21, 24, 25  KoJaec.
Hx xBaTuT Ha: _ TeJer.
Ocranercsa: . KOJIeCO.
Kysnen noakoBan: 3, 7, 8, 10, 9 MOJOABIX JiomIaaei.
Emy noHamno0u/I0Ch: . NOJKOB.

Y Ky3Heua umeercs: 12 24, 30, 34 NOJIKOBBI.

HUx xBaTuT Ha: Jomaneu,
Ocranercsi: MOAKOBBDI.

B Teuenmne HexenM KysHel nepeKoBaj 6-bIM JOLIAASIM BCe HOTH, 5-bIM — y

Kaxa0i 3 HOrH, 8-bIM — y Kaw Aol 2 Hory, 4-eM — y Kaxa0il 1 Hory. CKoJbKO

€My NMOHAaA00MJIOCH AJIs1 3TOr0 NOAKOB?
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88. IlonkoBaTth 1 momanb cTOMT 1 Kp. 25 cHT. IloAKOBaTbL YeThbIpe JOWAIH CTOUT
4 - 1 Kp. 25 CHT. =
89. [lo aBopy XyTopa moxa)MBalT: NeTyX C IIeCTbI0 KypamHd, yTKa C Napou

yTAT, ObIK C NATBIO KOPOBAMM M MAacTyX C AByMsl cobakamd. CKOJIbKO HOT
Tom4eTca no aBopy? CKOAbKO 0oaTaeTcsi XBOCTOB U moTaercs: poros? Hs

CKOJIbKO 3Ta ,,KOMNAHUS“ T0J0B?

90. Y BaHu cnpocuiM, CKOJBKO Yy Hero rojaos ckora B crage. On orserun: ,B
MoeM cTaje GeraloT 24 HOrH KepeOsiubuX, 28 — TeJasTYbHX, 32 — MOPOCTYbHX

U 86 — oBeubux.“ HrToOro rojos



91.

93.

94.
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Ilerss Kynua 8 MOYTOBBIX MAapoOK MO 1ABa, 8 MO YeTbipe U 8§ MO MATh CEHTOB.

CkonbKO OH moJyuma cxayu ¢ 1 KpoHbI?

Bbruncienue. OTBeTbI.

CKOJIbKO CTOpOH y 6-TH KBaapaToB?

” yIrJa0B y 7-MH IPSAMOYTOJILHUKOB?

» BEepLUMH Yy 8-MH TPeyroJbHUKOB?

- yrJoB y 9-TH KBaapaToB?

» yrJA0B y 7{-MU IATUYTOJBbHUKOB ?
JdauHa cTtopoHbl kBaapara: 20 m, 10 m, 1 dm, 1 cm, 8 mm.

5 BCEX CTOPOH:

5 BCEX CTOPOH: 16 m, 24 m, 32 cm, 36 cm, 28 mm.

49 OIHOH CTOPOHDI:

Hauepuy kBajpart, cymma CTOPOH KoTtoporo paBHa 20 cm. CTopoHa 3TOro

KBaapaTa OyAeT paBHA ... cm,
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95. 3anumy B BHAE NpoU3BeleHUA (CO 3HAKOM *):

4+4+4+4+4+4=

4+4+4+4+4+4+4+4=
4+4+4+4+4+4+4=

96. 3anuily B BUA€ CyMMbI (CO 3HaKOM —1):

5.4 =

10-4 =

9.4 =

97%. Tak kak 5:-4—=20, T0 6-4 =20+ .. =
9 » 104 =40, 1O 9.4 =

98. Mponomxy 3T psaabl, YTOG B Ka)10M ObLIO MO 10 yucen:
2, 4, 6, _—
4, 8, 12,

99, Tak kak 2:6 =12, T0 4-6 =12 . =
w g 2°8=16, TO 4-8 =

100. Eciu a1 pazzemo 24 s1010Kka NOPOBHY Mex Ay 4 pedsiTaMH, TO KaXIblii peGeHOK

noayuut 24 : 4 = 6 s0a0K. Iloyemy HMEHHO 6 ?

101 28 :4 —= ", noTOMYy 4TO 7 - 4 = 30: 5= ... , TOTOMY 4TO
.36 :4 = ” ” 40: 5=
32:4 = ’ ” 90 :10 =



102.

103.

104.

105.

2:4= 10-4 =
4-4 — 9-4 =
8.4 — Neq —
3:4= 5:4=
6-4= 4 1=
16 : 4 = 40 :
32:4 = 36 :
8:4= 40 :
4:4= 28 :
12:4= 24 :
3:-:10—6-4 =
7-10—9-4 =

6:- 5—7-4=

8- 4—8:2=
5:-10—9-5=

15:4 = ___..., OoCTaToK ...
25:4=

34:4=

27:4 =

39:4 =

22

............ 4 12=_...-4
............ 4 16=_....-4
............ 4 36—=_._ -4
............ 4 28=_.....-4
............ 4 4= _....-1
6:-4+ 3-6
84+ 7-5
9-4+ 9-5
10-4+10-5
74+ 8-5
5:-10—10-5 =
4- 5— 5-4=
2: 8— 8:2=
4-10—10-4 =
10-10—10-4 =
____________ 4= ____, ocratok 1
4 3
4 ” 0
4 ” 2
4= 0



[ToroBUHBI ¥ YeTBepTH.

' 106. Paspexs auct Gymaru nonosiam u

3aTeM KaxKaAy:0 MNOJOBUHY €IIE 10~

nonam. Tel DOAyYMIIb .. ...
MoJyJucTa Wi YyeTBepTH
JUCTA.
Hz 2, 5, 10, 9 2— JHCTOB MOJYYUTCS
WM yeTBepTYLIEeK
MOJIyTMCTOB

YuuTtenb X04YeT JAaTh KAXKIOMY YYEHHKY MO 5 TmcTa oymaru,
Y Hero umeetcsi: 10, 12, 30, 15, 24 gucra.

DTOr0 XBATHT HAD o e e eeeeestt oo Y4€HHUKOB.

Yuurtens npeamnosaraeT JaThb KaXIOH y4yeHHIe — JUCTa Oymard

Y Hee umeertcs: 4, 6, 5, 10, 9 JIMCTOB.
DTOro XBaTUT Ha: YYeHHII.
B knacce umeercs: 6, 38, 20, 10 y4eHMKOB.

Kaxapiii mojiyyaeT Oymaru

no — Jaucra. IloHamoourcs: JIMCTOB.
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111. Haueptu 2 kpyra, kBaapat u npsamoyroabiuk! Paznean omxuu KPyr 4 KBaapar
nomnojam, a Apyroi Kpyr M NpsiMOYroJibHHK Ha YeTbipe yacTh! 3amuiuM, Kak
BEJIMKA Ka)Kaas 4acthb!
112, 3anuuM 1JMHY STHX MPSAMBIX B IeLHUMETPAx, CAaHTHMETPax M MHIMMeTpax!
fdm = . . cm =...mm

L y— ry A < J

' T L v A —'

—_ . ]

| ) i

; ; ]

=+ 1

113.

1
HauepTH qMHHIO NJIMHOIO B 15 dm ¥ pa3nein ee Ha cantumerpnl! Tbl nomy-

YHUib ... Cc;I,



114.

115.

116.

1m = cm lem = . mm

! m = cm 1 cm = mm

2 T 2 T

lm = cm 1-1 = s CTaKaHOB

4 2

2 1 _

Zm . cm 1~ MIOXKHHbI = ... ... IITYK

im cm 1 CYTOK — 4acoB

4 T 2 - T

1m = dm S5mm = . cm

1

3 m — . dm 50 mm - . dm

1 _

1§m = dm S5dm = ... m

1ldm = . cm 6 WTYyK — .. JIOYKUHBI
dm = cm 6 yacoB — ... CYTOK

Yacbl noka3bBaIOT:
34.30 MMH. MM .. YereepTb 1-TO WK ... 10 4. 45 MuH, WM ...

Pacckas Hpbl.

Ceroaus s1 BcTaja B MOMOBHHE 7-ro (W4 B 6 4, 30 MuH.), BbIIWJIA Yaid B TPH

YyeTBepTH 3-ro (Wam B ). B uerBepTh AeBATOr0 (WIH
B ) 51 OTIpaBHJACh B WIKOJY. MoJuTBa Ha4Yaxach B 8 yac.
45 muH, (LM B ). 3aHsTHs1 OKOHYMJHCh B 1 4. 30 mMuH.

(umu B ).
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117. Xo3siiika 3akasana u3 moao4Hoit cepmni: 8, 10, 12, 6, 20 kg macna.

KyckoB B 2 KMJIO OHA NOJy4yuna Obi:

» B OIHO KHJO:

»y B TOJKHIO:

5y B YETBEPTHb KUJO:

118. Jlutp cauB crout 60 cHT. Buts Kynua 1 c/uB U, cocUMTaB MX, HALUEN, YTO

OH moayuus 40 cauB. YUTO MO 3THMM JAHHBIM MOXHO BbIMMCIUTH?

OTBeThBI:



119.

120.

193..
Cuer.
Lena Cymma
Hponano Bam: Ke. | € Ke- ¢
% kg xoHdexkr . . . . 2 —
% kg kode 8 —
2, kg KyckoBoro caxapy . 50
1,} kgeblpy . . . . . . 1 —
2 KopoOku curap. . . 5 —
Bcero
193...
Cuer.
Hena Cymma
Hpoaiano Bam: Ke | © Ke- c
2— m maTepuM Ha NaJbTO . 20 —
3 m MaTepuM Ha MOAKIAAKY . 5| —
1 m marepuM Ha KapmaHbl, . 1| 25
—m BOJOCY . . . . . . 1 —
o MIOMMHBI NYrOBHIL . . . — 40

Bcero




121.

122.

123.

124.

125.
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MaTte Kynuaa cnepsa 40 cm, nNoTom eume m e KoBOi JeHTbl. CKOJBKO

BCEero cm JICHTHI OHAa Kynuja?

Jlelia Ha4YepTH/ JMHUIO JJUHOWO B 25 mm, Bacsi B — dm. Ybs Junus paun-

Hee? Haueptu oGe JunuU.

,CaHTHMeTpOBasi JeHTa* MaTepH NJIHHOI0 B 172— m. JliMHa TKaHu paBHA AJauHe

4 ,,CaHTUMETPOBBIX JeHT maTepu. Kakosa 1JHHA TKaHu?

1 kg = 2—2)“— ¢ynTa. CkoIbKO (DyHTOB B 1 kg?

Hemenxuit GyHT paBen ?12— kg. Cxoabko Hemelkux ynToB B 10 kg? Ckomabko

kg coctaBasioT 10 HemeukuXx (yHTOB?
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126. Ecin pa3auTh B NOLIUTPOBbIE Gy THUIKH
10, 15, 20, 9 40 ! nuBa, noay4urcst
____________ OYTBIJIOK.
127. CKoJbKO 10JI0BHH?
2 1 13
1 == —
2 %= 3
—_— 1 [E—
4 — 7 = 75 =
. 1 _ 1 _
3 = 8 55 = 8 5 —
1 1
4 9 45 = 95 =
5 . 10 - 5 = 101 =
2
128. HUto Tskenee — — kg necky Wi npooku?
129. HasBanue oaHOH KHMIHM MO maTemaTuke ,, 12— wTO(OB OpexoB“. CKOIbLKO
3TO OyaeT noaymrodos?
130. Pazonbem no OyTbuIKam B YeTBepT JMTpa:
2, 8, 10, 3, !l BuHa.
Monyyum: OYTBUIOK.
131. CkosbKo yeTBepTeii?
4 _ | 1
1=1 6 =1 =1 2
_ 1 _ 1
2. 7 = 2 1 1 5
) 3 1
3 8 3 1= 2 3
_ 1 1
4 9 = 42 = . 6§
_ 3 _ 1
5 10 = SZ = 8 5

132. Y 600bl1si 2 mypHbix mMecTa 3emud. Iloa mypHbIX MeCcT OH MOr Obl CYHTATh



MaTtp posiuna aomauiHee BHHO B MOJYJUTPOBbIe GYThUIKM. OHA mOJay4Mia:

8, 10, 9, 20, 40 OyTbBLIOK.
BuHA ObUIO: . s e L
, = 1 2:2- o 3:2=
: = 4:2-= Z : 5:2:
5= 8:2- Y 11:2
Y 16: 2 Y 17:2
2 20 : 2 N 15: 2
Byderunua, pa3amsasi B CTakaHbl MOJIOKO, (1 cTakaH ),
NOJIy4Ha : 12, 20, 32, 24, 28  crTakaHoB.

MoJioka 6bL10: . - JHUTPOB.




137.

138.

139.

1. 40.

141.

142.

143.

Llenoe paBHO: 38, 12, 20, 40, 16

IlonosBuna ero Gyner:

YeTBepTh ero Oyaer:

Jannoe 4yuca0 paBHO: 5, 9, 8, 6, 10

Y 1Boennoe yuciao oyaer:

YyerBepenHoe yuca0 Oyner:

Ynsitepennoe yucao oyner:

Yaecsitepennoe 4HCIO Oyner:

Bacst umen 20 cenToB. OH HCTPATHJ NIOJOBHHY CBOMX I€HEr MM ... CeHTOB.
Y Iletn 6610 40 ciuB. OH C’eJl M3 3TOr0 KOJUYECTBA YeTBePTb WIH .. CJIMB.
IlosoBuna nener Anapiom 8 CHT. AHIpiomia UMeeT CHT.
Yereept nener Eebl 8 cur. EBa mmeet CHT.

Yro Goabille, N0JOBHHA 18-TH MM 4eTBepThb 36-TH?
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144. Ecau mmxeciaenyomas (pasa npasuibHa, TO HANMIIM TOCHe Hee , BepHO“!

Ecau e HeT, TO HanuM ,,HeBepHO*'!

IIL.

=

VL

VIL

VIIL

IX.

XI.
XII.
XIIIL.

XIV.

XV.

OTBeTHI.
YerBepThb 0OJbIIE, YEM YETBEPTYIIKA. . o« + o o & o o
NosoBuHA MONBAGIOKA 3TO — 4YeTBEPTb AGAOKA , ...

OTen pabdoTan ¢ 9 yac. yrpa A0 9 vac. Beyepa, TO-eCTb

1

— CYTOK. . « « v « o« « o« & o & o 4 4 e e
5
— TaK e MHOTO, KAK 5 :2. . .« . « o & o o o o .

INonosuua 20-Tu OyneT CTONBKO e, CKOJbKO 4Y€TBEPThb
40-Ka. . . . ¢ . v . 0 e e e e e e e e -
Y Anu 0b110 4 HOCOBBIX IIaTKa. MaTtb nojgapuna e eme

HOI0XHUHbL ,, Temnepb y MeHsl me/asi AI0XHHA HOCOBBIX
naaTkoB!“ — pagoBajgacb AHSI . . . . . ¢ ¢ ¢

mEKopoyeuem 50 em. . . . . . ¢« o ¢ e
HJauHy Kjaacca Mbl M3MepsieM KUJIOTPAMMAMHU. . « « o
5-5—=—2 mecaTkam M 5 €IMHHLIAM . . . . « « o
35:5=", motomy 4T0 5 7 —35. . . . .« «
9-4 = 36, motomy uto 10-4—=40; 40 4 —36.. ...
6-4—=24, motomy uto 4 +4+4+4-+4+-4=24. o
30 +10- 2 = 80, noromy uto 30-+10=40; 40 -2 = 80. ..
5-4-4-20 2 =60,

noromy uro 5 4 — 20; 20-2 = 40; 20 +40=60. ...

‘ 3TO KBajgpar.

BepHbIx OTBETOB ... ; HEBEpPHBbIX ...

OKoHYEeHO




Paiskaldkairi.

NOOrpiistkiri.




